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1 ATA DA SÉTIMA REUNIÀO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
2 ASSIS. Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove realizou-se a 
3 sétima reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os 
4 seguintes conselheiros Titulares: Lucinei das Neves (AADVAR), Anna Carolina Alencar 
5 Betine (MS), Célia de Carvalho Ferreira Penço (AAPEEVP), Reinaldo Farto Nunes 
6 (SFSPAR), Vagner José de Campos (Sincomerciários), Balbina dos Santos Rosa Pontes 
7 (AMZR), Dirce Zeferino Alves (AMZU), Maria Auxiliadora Cardoso Gonzales Martins Regatieri 
8 (CRO), Maria Cristina Gonçalves Pelegrini (CRP), Luiz Fabiano Franco Lima (SM), Adriano 
9 Luis Romagnoli Pires (SMS), Célia Alves Nobrega Silva (HR) e Mônica Helena Perini 

10 Fernandes (Nefro). Suplentes: Vanessa de Cássia Lemes (APAE), Vanessa Patrícia 
11 Fagundes (FEMA), Marina Aparecida Pontes (SR), Eva Martins (SM), Anna Paula Macieira 
12 (HR) e Josiane Aparecida Batista (SMS). Justificaram a ausência: Magali Ribeiro de Melo 
13 Afonso (AVCCA), José André dos Santos (OMZU), Eduardo Augusto Vella Gonçalves 
14 (Fema), Diléa Zanotto Manfio (EP), Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes (SM), Edmar Luis de 
15 Oliveira (Sta Casa) e Teima Gonçalves Carneiro Spera de Andrade (UNESP). Convidados: 
16 Cristiani S.A. Bussinati (SMS), Fernanda Telles (SMS), Benedita Quintiliano Pereira, Vera 
17 Lúcia Ribeiro Gomes (Conselho Gestor Jardim Paraná), José Aparecido Gomes (Conselho 
18 Gestor Jardim Paraná) e Maria Inês Rodrigues (GIPA -SMS). A Secretária Célia de Carvalho 
19 Ferreira Penço, justifica a ausência da Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes e da 
20 Vice - Presidente Diléa Zanotto Manfio, cumprimenta a todos e inicia a reunião. Coloca em 
21 votação a ata de 14/05/19. É aprovada com uma abstenção por não estar presente na referida 
22 reunião. A ata da reunião de junho será colocada em votação na reunião de agosto. Informa 
23 que inicia o período de renovação deste Conselho, que nos próximos dias a diretoria 
24 começará a enviar ofícios para que as instituições que compõem o Conselho indiquem seus 
25 representantes. Correspondências recebidas: 1. Clube da cadeira de rodas- Encaminha 
26 relatório de produtividade referente ao mês de jumho de 2019; 2.Ofício 294/19 Câmara 
27 Vereadores - Solicita encaminhamento do relatório da COFI referente à análise das contas 
28 do t º Quadrimestre/19; 3. Convite - SMS - Inauguração Centro de Especialidades 
29 Odontológicas- Dia 02/07/19 as 8h; 4. Convite lnauguraçao Capela da Santa Casa - Dia 
30 05/07 /19 - 1 Oh; 5. Ofício 0171 /19 da SMS - - Solicita indicação para Comissão Regional da 
31 RUE - Região de Assis; 6. Ofício 0189/19 SMS - faz informações ao Projeto Germinar e 
32 demais solicitações do ofício CMS nº 14/19. Correspondências enviadas: 1. Ofício 16/19 
33 - Para SMS- Indicações para Comissão Regional da RUE- Região de Assis. 2. Ofício 17/19
34 - Para Câmara de Vereadores - Encaminha relatório da COFI. FALA DOS
35 CONSELHEIROS: A conselheira Maria Cristina Gonc:;alves Pelegrini se apresenta como
36 representante do CRP - Conselho Regional de Psicologia de Assis; A conselheira Anna 
37 Carolina Alencar Betine fala sobre campanha "Todo racismo é uma forma de violência"; O 
38 conselheiro Reinaldo Farto Nunes questiona: 1. Se o serviço de oncologia do Hospital 
39 Regional esta funcionando conforme determinação judicial, 2. Propõe uma campanha para 
40 arrecadação de materiais para a manutenção da Casa de Acolhida de Jaú; 3. Lamenta o 
41 Ministério da Saúde parar de distribuir 19 remédios gratuítos para a população e propõe uma 
42 monção de repúdio. A conselheira Célia Alves Nobrega Silva esclarece que o CIVAP ainda 
43 não contratou os 1 O médicos para atendimentos oncológicos, que os demais insumos estão 

. 44 na unidade aguardando os médicos para iniciar os atendimentos. Que o serviço de Ourinhos 
45 continua atendendo dois dias da semana. A plenária debate o assunto, apresentando sua 
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Rosa Pontes faz denúncia de negligência de atendimento na UPA de Assis, cita que sua
nora teve uma pancreatite e não foi diagnostica na UPA, só medicaram para dor, com a piora
necessitou de atendimento particular. Também, seu vizinho esteve na UPA com sintomas
caracteristicos de enfarto, foi liberado para retorno para casa, dirigiu até sua propriedade
rural, quando a Dra Berenice telefonou, ele retornou imediatamente e acabou indo a óbito. A
conselheira Vanessa Patrícia Fagundes e o secretário Adriano Luis Romagnoli Pires
esclarecem que as denúncias em relação ao atendimento da UPA devem ser encaminhados
para ouvidoria e assim serem esclarecidas. A colaborada da COFI, Benedita Quintiliano
Pereira fala que estiveram presentes na Câmara de Vereadores a convite para tratar do tema
saúde no município e por conta do relatório do 1 ° quadrimestre vários assuntos foram
levantados, destaca a falta de alguns medica_mentos, que estão sendo comprados
diretamente nas farmácias e que o mesmo produto foi comprador por valores diferentes
conforme informações levantadas na reunião. INFORMAÇOES DA SECRETARIA
MUNICIPAL DA SAÚDE: O Secretario Municipal da Saúde, Adriano Romagnoli apresenta
o site da Secretaria Municipal de Saúde, informa que vai trazer a responsável pelos
medicamentos para explicar o processo de compras. Ordem do dia: 1. Programaçao de
açoes e metas em IST/AIDS- PAM 2019 A representante da Secretaria Municipal da Saúde,
Maria Inês Rodrigues apresenta, esclarece as dúvidas, a Presidente Célia de Carvalho
Ferreira Penço coloca em votação, é aprovado; 2. Monçao de Repúdio ao Ministério da
Saúde - parar de distribuir 19 remédios gratuítos para a população - O conselheiro Reinaldo
Farto Nunes apresenta e se compromete a elaborar. A Presidente Célia de Carvalho
Ferreira Penço coloca em votação, é aprovado; 3. Campanha de Apoio à Casa de
Acolhida em Jaú. O conselheiro Reinaldo Farto Nunes apresenta, a Presidente Célia de
Carvalho Ferreira Penço coloca em votação, é aprovado ficando a casa dos Conselhos
como lugar para receber as doações. A Presidente Célia de Carvalho Ferreira Penço
encerra a reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Nelma Maria de
Oliveira,i;��tária da Casa dos Conselh
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